
Voorzitter: Ten Hoopen

Tegenwoordig zijn 89 leden, te weten:

Van Aartsen, Aasted Madsen-van Stiphout, Albayrak,
Aptroot, Arib, Van Baalen, Balemans, Van Beek, Van
Bochove, Boelhouwer, Van den Brink, Brinkel, Buijs, Van
Dam, Depla, Dezentjé Hamming, Van Dijken, Douma,
Eerdmans, Van Egerschot, Eijsink, Eski, Ferrier, Van
Fessem, Fierens, Van Gent, Gerkens, De Haan, Van
Haersma Buma, Van der Ham, Hamer, Haverkamp,
Heemskerk, Hessels, Van Heteren, Van Hijum, Hofstra,
Ten Hoopen, Irrgang, Joldersma, Jonker, Jungbluth,
Kant, Knops, Koenders, Koopmans, Kortenhorst,
Kraneveldt, De Krom, Kruijsen, Lambrechts, Luchtenveld,
Mastwijk, Meijer, Mosterd, De Nerée tot Babberich, Nijs,
Van Oerle-van der Horst, Omtzigt, Ormel, De Pater-van
der Meer, Roefs, Samsom, Slob, Smeets, Smilde, Smits,
Snijder-Hazelhoff, Spies, Van der Staaij, Straub, Szabó,
Tichelaar, Timmer, Tjon-A-Ten, Vendrik, Verdaas, Vergeer,
Vietsch, Visser, Van der Vlies, Vos, Bibi de Vries, Jan de
Vries, Klaas de Vries, Weekers, Weisglas, Van Winsen en
De Wit,

en mevrouw Van der Hoeven, minister van Onderwijs,
Cultuur en Wetenschap, de heer Brinkhorst, vice-minister-
president, minister van Economische Zaken, de heer
Rutte, staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en
Wetenschap en mevrouw Van Gennip, staatssecretaris
van Economische Zaken.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Weisglas, Blom, Bussemaker, Noorman-den Uyl en
Stuurman, wegens bezigheden elders;

Schreijer-Pierik, Schippers en Verbeet, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 24 november 2005 over de
ministeriële conferentie van de wereldhandelsorga-
nistie (WTO).
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De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Ik heb vier
moties. Het lijkt mij verstandig dat de Tweede Kamer in
de aanloop naar Hongkong zich vastlegt op enkele goede
politieke uitspraken, zodat dit kabinet weet waarmee het
rekening te houden heeft als het weer terugkomt uit
Hongkong.

De eerste motie is de meest algemene. Zij gaat over
de belofte die in november 2001 aan ontwikkelingslan-
den is gedaan tijdens de ministeriële top in Doha.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat in november 2001 is afgesproken dat
de Doha-ronde in het teken zou staan van kansen voor
ontwikkelingslanden;

verzoekt de regering, deze afspraak tot uitgangspunt van
haar politieke inzet te maken bij de komende WTO-top in
Hongkong en voorzover nodig ook nadien tot het einde
van deze WTO-onderhandelingsronde, en geen steun te
verlenen aan uitkomsten van de onderhandelingen die
strijdig zijn met deze afspraak van Doha,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door de leden
Vendrik, Douma en Irrgang. Naar mij blijkt, wordt zij
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 106 (25074).

De heer Vendrik (GroenLinks): De tweede motie gaat
over de landbouwonderhandelingen, een van de lastigste
punten bij deze WTO-ronde. Er ligt een voorstel op tafel
van de Verenigde Staten om hier weer een Peace-clause
voor in te voeren. Dat betekent dat, als er interne steun
gegeven wordt aan de landbouwsector in lidstaten van
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